

各 位

会 社 名 ポラリス・ホールディングス株式会社
代表者名 代表取締役社長 辻川 高寛
(コード番号：3010 東証スタンダード市場)
問合せ先 執行役員 兼 最高財務責任者 細野 敏
(TEL:03-5822-3010)

(再訂正・数値データ再訂正)

「2025年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正に関するお知らせ

2025年5月14日に開示いたしました「2025年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」について、同年5月15日に当該資料の一部訂正をお知らせいたしました。再度一部訂正すべき事項がございましたので、以下のとおり、お知らせいたします。

記

1. 訂正理由

「2025年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」について、記載内容の一部に訂正すべき事項がございましたので、訂正させていただくものであります。なお、当該訂正は固定負債の内訳を訂正するものであるため、固定負債の合計額、その他連結財務諸表への影響はございません。

2. 訂正内容(訂正箇所には下線を付しております。)

(1) 添付資料3ページ目 1. 経営成績等の概況
(訂正前)

(2) 当期の財政状態の概況

(中略)

負債合計は、38,845 百万円となりました。これは、前連結会計年度末より 22,522 百万円の増加であります。主な要因は、ミナシアとの経営統合に伴うシンジケートローンによる資金調達などに伴う長期借入金(1年内返済予定を含む)の増加 11,104 百万円、リース債務の増加 9,882 百万円などによるものであります。

(後略)

(訂正後)

(2) 当期の財政状態の概況

(中略)

負債合計は、38,845 百万円となりました。これは、前連結会計年度末より 22,522 百万円の増加であります。主な要因は、ミナシアとの経営統合に伴うシンジケートローンによる資金調達などに伴う長期借入金(1年内返済予定を含む)の増加 10,254 百万円、リース債務の増加 9,882 百万円などによるものであります。

(後略)

(2) 添付資料6ページ目 3. 連結財務諸表及び主な注記

(1) 連結貸借対照表

(訂正前)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (2024年3月31日)	当連結会計年度 (2025年3月31日)
(中略)		
固定負債		
長期借入金	6,016,982	16,279,788
資本性劣後借入金	950,000	950,000
リース債務	2,925,280	12,155,112
繰延税金負債	210,463	123,523
退職給付に係る負債	32,897	53,022
資産除去債務	169,000	227,677
その他	238,352	827,019
固定負債合計	10,542,975	30,616,141
(後略)		

(訂正後)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (2024年3月31日)	当連結会計年度 (2025年3月31日)
(中略)		
固定負債		
長期借入金	6,016,982	15,429,788
資本性劣後借入金	950,000	1,800,000
リース債務	2,925,280	12,155,112
繰延税金負債	210,463	123,523
退職給付に係る負債	32,897	53,022
資産除去債務	169,000	227,677
その他	238,352	827,019
固定負債合計	10,542,975	30,616,141
(後略)		

以上